



## *RAPORT DE ACTIVITATE*

Cercul de Cercetare Studentesc Danubius din cadrul Universității Danubius din Galați, Facultatea de Științe Economice, își propune să reprezinte o platformă de manifestare intelectuală mulți și interdisciplinară pentru studenți.

*Obiectivul general* al cercului este acela de a realiza infrastructura umană și instituțională pentru pregătirea tinerilor cercetători. Printre *activitățile* presupuse de existența cercului amintim: organizarea de ședințe tematice de prezentare a ultimelor realizări ale membrilor, prelegeri tematice a unor invitați din țară și străinătate urmate de dezbateri, participarea pro activă a studenților la îmbunătățirea permanentă a cursurilor predate la facultatea de științe economice, participarea la organizarea unor manifestări științifice studentești, consiliere științifică și tutorat pentru realizarea de lucrări științifice menite participărilor la conferințe și workshopuri studentești, realizarea de activități în piața muncii prin cooperarea cu reprezentanți ai mediului de afaceri, realizarea de studii de sinteză privitoare la piața muncii, ofertă educațională, etc., editarea unui jurnal tipărit și întreținerea unui blog, etc.

Totodată cercul științific studentesc *poate să ofere* inițierea și orientarea celor care doresc să își continue cercetarea la o formă superioară de învățământ (master și doctorat) prin module de pregătire a membrilor cercului (metodologia cercetării, epistemologie, autorat științific, etc.).

Activitățile cercului științific studentesc se înscriu în eforturile generale ale UDG de a deveni o veritabilă universitate de cercetare, recunoscută la nivel european și internațional. Rolul generațiilor de studenți și masteranzi pe care universitatea noastră îi pregătește pentru viitor este determinant. În același timp antrenarea tinerilor în condiții nediscriminatorii în activitățile cercului le adaugă acestora la bagajul de cunoștințe, competențe și deprinderi aferente urmării unui program de studii, spiritul antreprenorial, inițiativa și le dezvoltă imaginația punându-le în valoare forța creatoare specifică.

Cercul de Cercetare Studentesc Danubius și-a început activitatea la data de 7.10.2009 prin ședința de lucru în cadrul căreia s-au stabilit Regulamentul de funcționare precum și Organigrama Cercului.

Trebuie amintit faptul că înființarea și desfășurarea de activități științifice studentești este unul dintre obiectivele menționate și în Strategia de Cercetare a Universității Danubius din Galați.

Studenții implicați în activitățile cercului au desfășurat în anul de referință activități de



cercetare individuală și în echipă concretizate prin lucrări/comunicări prezentate la conferințe științifice cum ar fi:

Nr.	Autori	Titlu Lucrarii	Conferinta/ Denumire si organizator	Anul si luna
1	Ana Alexandru	Analysis on the Taxation in the EU Member States	Conferința Internațională „Integrarea Europeană – Realități și Perspective”, Univ. Danubius, Galati <a href="http://www.proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/article/view/1672/1542">http://www.proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/article/view/1672/1542</a>	2015

Alți studenți și masteranzi implicați în activitatea cercului au fost: Gheorghe Mirela, Măță Liliana, Meresescu Alexandra Virginia, Avrămia Ana, Stefan Vasile, Cristea Alina, Diaconu Crinela, Basa Anisoara, Munteanu Iulian, Hoge Catalina-Georgian, Farkas Silvia Oana.

10.10.2015

Coordonator C.C.S.D.,

**Conf. univ. dr. Florian NUȚĂ**